lentitas Sekolah
A Islam PB Soedirman 1
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ata Pelajaran
i Budaya (Rupa)

Kelas/Semester
X1l / Ganjil

Materi Pokok
Apresiasi Karya Seni Rupa
Dua Dimensi

Alokasi Waktu
2 JP x @45 Menit

KD 3.1

Mengevaluasi konsep, unsur,
prinsip, bahan, dan teknik dalam
berkarya seni rupa

KD 3.2

Berkreasi karya seni rupa
dua dimensi berdasarkan
imajinasi dengan berbagai
media dan teknik

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui model pembelajaran Flipped Classroom modifikasi, siswa dapat :

B. Langkah kegiatan

Mengamati video karya seni rupa Dua Dimensi
Menuliskan hasil pengamatannya terhadap ragam jenis karya seni rupa
Menuliskan simbol dan nilai estetis karya seni rupa dua dimensi
Menuliskan medium karya seni rupa dua dimensi

No

Tahap

Kegiatan

Alokasi waktu

1

Pendahuluan
(Apersepsi,
motivasi)

Guru membuka salam dan memeriksa
kehadiran siswa di whatsapp. (religious)
Guru mengingatkan para siswa untuk tetap
dirumah dan membuka buku Seni Budaya
Kelas XII (Semester 1) -Edisi Revisi
2017, Bab 1; Apresiasi Karya Seni Rupa
Dua Dimensi, hal 1-26

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

5 menit

Kegiatan
inti

Stimulus : menyajikan video karya seni
rupa dua dimensi

Peserta didik membuat rangkuman ,
mencatat poin — poin penting, membuat
pertanyaan diskusi dengan teman secara
online atau membaca sumber — sumber
yang dibutuhkan berdasarkan video

c. Dalam kelas online, peserta didik
menyajikan hasil rangkumannya melalui
foto dan diskusikan secara klasikal
Menuliskan beberapa karya seni rupa dan
menganalisis melalui photo dan
diskusikan bersama

Menyimpulkan hasil apresiasi karya seni
rupa dua dimensi

35 menit

Penutup

Guru memberikan tes tulis berupa narasi
tentang pemahaman siswa terhadap materi
Guru menugaskan peserta didik untuk
mempelajari bab selanjutnya yaitu
Apresiasi Karya Seni Rupa Tiga Dimensi

5 menit

C. Penilaian Hasil Pembelajaran

1. Sikap

: Lembar penilaian keaktifan siswa saat daring (lampiran)

2. Pengetahuan : Tugas (berupa catatan berdasarkan video) dan tes tulis berupa narasi
3. Keterampilan : Penilaian hasil laporan tertulis Apresiasi Karya Seni Rupa Dua Dimensi

Mengetahui,

Kepala SMA Islam PB Soedirman

Bekasi, 06 Juli 2020

Guru Mapel




Lampiran :
Instrumen Penilaian Pengetahuan

Teknik Penilaian Bentuk Instrumen
Tes tulis Uraian singkat
Tes lisan Daftar pertanyaan.

Memberikan tugas portofolio mengenai laporan pengamatan seni rupa dua

Penugasan . : . - : o
dimensi yang ditemukan peserta didik dalam kehidupan sehari hari.

PENILAIAN KINERJA PESERTA DIDIK
Matapelajaran : Seni Budaya (Seni Rupa)
Materi : Bahan, media, jenis, simbol, nilai estetika dan teknik dalam
proses berkarya seni rupa .
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit

Nama
Kelas
Sudah Belum
No Pernyataan ) .
memahami memahami
1. Mendeskripsikan wawasan seni rupa dua dimensi
’ Memahami struktur dan jenis, fungsi seni rupa dua
' dimensi dengan kaidah yag berlaku
3 Menganalisis simbol, makna dan nilai estetika seni
rupa dua dimensi dengan kaidah yag berlaku
4 Membandingkan struktur, jenis dan fungsi seni rupa
dua dimensi dengan kaidah yag berlaku
Mengetahui, Bekasi, 06 Juli 2020
Kepala SMA Islam PB Soedirman Guru Mapel

Catatan :



